К.р.№3  «Давление твердых тел, жидкостей»
ВАРИАНТ № 1
1. Книга лежит на столе. Масса книги равна 0,6 кг. Площадь ее соприкосновения со столом равна 0,08 м2. Определите давление 
книги на стол
1) 75 Па           2) 0,13 Па      3) 7,5 Па          4) 0,048 Па
2. Давление, создаваемое водой на дне озера, равно 4 МПа. Плотность воды 1000 кг/м3. Глубина озера равна… 
1)  4 м        2) 400 м           3) 40 м              4) 4000 м
3. Давление 500 Па соответствует давлению равному:
1)  50 гПа       2)  0,5 кПа       3) 5 кПа       4)  5 МПа
4. При уменьшении объема газа его давление … при условии, что масса и температура газа остаются неизменными.
1) Увеличивается       2) Не изменяется          3) Уменьшается                             
5. Величина, равная отношению силы, действующей перпендикулярно поверхности, к площади этой поверхности, называется…
1) плотность    2) давление    3) объем   4) сила тяжести
6. Вставьте пропущенные слова:
У комбайнов колёса делают с широкими ободами для того, чтобы … давление, так как, чем … площадь опоры, тем … давление.
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7.  Установите  соответствие  между  физическими  величинами и их единицами измерения в СИ.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА         ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ
       A)   Давление                                      1)   Килограмм
       Б)   Площадь                                       2)    Метр в квадрате
       B)   Сила давления                             3)    Ватт
                                                                    4)    Ньютон
                                                                    5)    Паскаль

8.  Определите, какой массы станок можно поставить на фундамент, рассчитанный на допустимое давление 250 кПа? Площадь опоры каждой из четырех ножек станка составляет 40см.
К.р.№3  «Давление твердых тел, жидкостей»
ВАРИАНТ № 2
1. Трактор массой 6 т имеет площадь обоих гусениц 2 м2. Найдите давление трактора на почву
1)  15 Па        2) 30 Па     3) 15 кПа        4) 30 кПа
2.     В открытой цистерне, наполненной до уровня 4 м, находится жидкость. Ее давление на дно цистерны равно 28 кПа. Плотность этой жидкости равна
1) 1400 кг/м3         2) 700 кг/м3       3) 7000 кг/м3      4) 70 кг/м3
3. Давление 8 кПа соответствует давлению равному….
 1)  0,8 Па      2) 800 Па     3) 8000 Па       4) 0,008 Па
4. При увеличении объема газа его давление … при условии, что масса и температура газа остаются неизменными.
1) Увеличивается       2) Не изменяется          3) Уменьшается  
5. Физическая величина, имеющая размерность паскаль (Па), называется:
 1) сила      2) масса       3) давление           4) плотность
6. Вставьте пропущенные слова:
Ножи, топоры  затачивают для того, чтобы … давление, так как, чем … площадь опоры, тем … давление.
	А
	Б
	В

	 
	
	


7.  Установите  соответствие   между  физическими   величинами    и    формулами,     по    которым     эти    величины определяются. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
ФИЗИЧЕСКИЕ ВЕЛИЧИНЫ         ФОРМУЛЫ
А)   Давление жидкостей                1)    ρgh
Б)   Вес тела                                      2)    F • s
В)   Сила давления                           3)    т • g
                                                            4)    F/S
                                                            5)    p • s
8. Плоскодонная баржа получила пробоину в дне площадью 300 см2. 
С какой силой нужно давить на пластырь, которым закрывают отверстие, чтобы сдержать напор воды на глубине 3 м? (Плотность воды 1000 кг/м3)
К.р.№3  «Давление твердых тел, жидкостей»
ВАРИАНТ № 3
1. Кошка массой 5 кг свернулась клубочком, заняв место площадью 
0,12 м2. Какое давление оказывает кошка на пол?
1) 6 Па          2) 40 Па      3) 36 Па           4) 416,7 Па
2.  На какую максимальную высоту может поднимать воду насос, если создаваемое им давление равно 50 кПа? Плотность воды 1000 кг/м3.
1)  5 м        2)    200 км        3) 20 м       4) 200 м
3. Давление 60 Па соответствует давлению равному:
1)  6 гПа      2)  0,06 кПа      3) 0,6 кПа      4) 6 МПа.
4. При уменьшении температуры газа его давление … при условии, что масса и объем газа остаются неизменными.
1) Увеличивается       2) Не изменяется          3) Уменьшается  
5. Давление газа на стенки сосуда вызывается ... 
1) притяжением молекул         2) ударами молекул газа о стенки сосуда 
3) отталкиванием молекул      4) соударением молекул друг с другом 
6. Вставьте пропущенные слова:
Стены зданий устанавливают на широком фундаменте для того, чтобы … давление, так как, чем … площадь опоры, тем … давление.
7. Установите соответствие между физическими величинами и их единицами измерения в СИ.
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К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА         ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ
A)   Давление                                          1)    Килограмм
Б)   Вес                                                     2)    Ньютон                
B)   Площадь                                           3)    Сантиметр в квадрате
                                                                  4)    Метр в квадрате
                                                                   5)    Паскаль
8. В цистерне, заполненной нефтью, на глубине 3м имеется кран, площадь отверстия которого 30см2. С какой силой давит нефть на кран?


К.р.№3  «Давление твердых тел, жидкостей»
ВАРИАНТ № 4
1. Какое давление оказывает на пол человек массой 80 кг, если на его плечах находится рюкзак массой 10 кг? Площадь двух подошв его ботинок 0,06 м2.
1) 1,5 Па           2) 3000 Па     3) 15000 Па        4) 1500 Па
2. Какое давление оказывает клей на железную скрепку, находящуюся на дне банки? Плотность клея 1500 кг/м3. Высота банки 8 см.
1)  187,5 Па       2) 120 кПа       3) 1200 Па        4) 578 кПа
3. Давление 0,4 кПа соответствует давлению равному….
1)  40 Па       2)  400 Па        3) 4000 Па       4) 0,004 Па
 4.    При увеличении температуры газа его давление … при условии, что масса и объем газа остаются неизменными.
1) Увеличивается       2) Не изменяется          3) Уменьшается  
5.    Закон Паскаля справедлив.... 
1) только для твердых тел и газов      2) только для газов
3) только для жидкостей                    4) только для жидкостей и газов
6. Вставьте пропущенные слова:
Трава осока может вызвать порез так как, чем … площадь края листа, тем … давление на кожу. 
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7.  Установите соответствие: к каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 

ФИЗИЧЕСКИЕ ПОНЯТИЯ                         ПРИМЕРЫ
А)   физическая величина                             1)    давление
Б)   единица физической величины             2)    мензурка
В)   физическое явление                                3)    диффузия
                                                                         4)    паскаль
                                                                         5)    динамометр

8.  Манометр, установленный на подводной лодке для измерения давления воды, показывает 2500кПа. Какова глубина погружения лодки? С какой силой давит вода на крышку люка площадью 0,45м2.

